
卒業生アンケート集計結果　（昭和大学教育に関する調査について）

【実施時期】　平成30年9月5日（水）～9月25日（火）
【アンケート方法】　往復ハガキにてアンケートを卒業生に郵送し、返信されたハガキを回収する。
【対象学部】　医学部・歯学部・薬学部・保健医療学部
【対象卒業年】　平成29年度卒業生
【対象人数】　525人　（他、宛名不明24名）　　【回答数】100人　　【回答率】　19％

男性 女性 医学 歯学 薬学 看護 理学療法 作業療法 大学 病院 診療所 薬局 企業 その他

34 66 22 13 40 17 6 2 6 59 1 17 8 7

その他内容： ・官公庁

・予備校

・ドラッグストア

【設問1】　性別 【設問2】　卒業学部・学科 【設問3】　現在の勤務先
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54 35 5 2 10 11 27 32 14 65 13 4 65 7

その他内容： ・座学 ・内部の実習施設が多い

・国試対策 ・領域別実習

・留学、ポリクリ ・部活

【設問4】　現在の職場で、円滑に仕事を
スタート出来ましたか

【設問5】　本学の教育制度の中で最も重要だと感じた内容は何ですか（複数回答可）
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【設問7】　本学の教育をどのように評価しますか【設問6】　卒業後から今日までを振り返り、本学の教育は何に役立っていると思いますか（複数回答可）
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